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	Terminale Professionnelle (spécialité)


	La synthèse additive : 
en utilisant seulement trois des couleurs de l'arc-en-ciel, il est possible de reconstituer la lumière blanche, en d’autres termes en additionnant la couleur des trois faisceaux rouge, vert, bleu, on obtient le blanc. 
Leur mélange en différentes proportions donne toutes les autres couleurs. 
Le mélange deux par deux des couleurs primaires donnera une couleur deux fois plus claire qui est la complémentaire de la troisième. 
La synthèse additive concerne tous les mélanges de couleurs d’origine lumineuse tels que les spots, projecteurs trichrome, moniteurs CRT ou LCD, scanners, appareils photo numériques, etc.
	
	Dans la synthèse additive, la superposition du faisceau rouge et du faisceau bleu donne une nouvelle couleur, le magenta. 
On remarque également que les luminosités du rouge et du bleu s'additionnent pour donner une couleur plus claire que les primaires. 
La couleur la plus claire du système est le mélange de toutes les sources primaires.


Lorsque dans une pièce plongée dans le noir, on éclaire un mur blanc avec un spot rouge et un spot vert, à l'endroit où les deux faisceaux se coupent, la tache lumineuse sera jaune: c'est le résultat de la synthèse additive de la lumière rouge et de la lumière verte. La télévision, l'écran d'un ordinateur, les rayons lumineux suivent ce principe.
Le mélange de deux couleurs donne toujours une couleur plus lumineuse. 
En synthèse additive, le choix couramment fait est celui de 3 couleurs primaires: le rouge, le vert et le bleu.
· 3 couleurs secondaires: ……………., ……………., ……………..
· 6 couleurs tertiaires: orange, vert citron, émeraude, bleu pervenche, violet, framboise.
· L'addition des trois couleurs primaires donne ……………..
· Le noir est une absence de couleur.
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